
PROTOKÓŁ NR VI/2007 

z VI Sesji Rady Powiatu Chełmińskiego 

odbytej w dniu 25 kwietnia 2007 r. 

Sesja odbyła się w dniu 25 kwietnia 2007 r.

w siedzibie Starostwa

i trwała od godziny 1530 do godziny 1815

Na ogólną liczbę 17 radnych obecnych

na sesji było 15 co stanowi 88% obecności.

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Lista obecności zaproszonych gości stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Porządek obrad przyjęty w punkcie 3:

1. Otwarcie obrad.

2. Stwierdzenie quorum.

3. Przyjęcie porządku obrad VI sesji Rady Powiatu.

4. Przyjęcie protokołu z V sesji Rady Powiatu.

5. Wręczenie wyróżnień dla Dzielnicowych Komendy Powiatowej Policji.

6. Informacja o pracy Zarządu Powiatu w okresie między sesjami oraz o realizacji  uchwał 

Rady Powiatu.

7. Interpelacje i zapytania.

8. Sprawa przyjęcia  sprawozdania  z  działalności  Powiatowego Rzecznika  Konsumentów w 

Chełmnie.

9. Sprawozdanie  z  działalności  Komendy  Powiatowej  Państwowej  Straży  Pożarnej  w 

Chełmnie za rok 2006.

10. Sprawozdanie  z  stanie  bezpieczeństwa  i  porządku  publicznego  na  terenie  podległym 

Komendzie Powiatowej Policji w Chełmnie za 2006 rok.

11. Sprawozdanie  z  wykonania  planów  finansowych  i  inwestycyjnych  Zespołu  Opieki 

Zdrowotnej w Chełmnie za 2006 rok.

12. Sprawa zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu powiatu chełmińskiego na 2007 

rok.

13. Sprawa likwidacji I Liceum Profilowanego w Chełmnie. 



14. Sprawa wyboru  przedstawicieli  Rady Powiatu  do składu Rady Społecznej  przy Zespole 

Opieki  Zdrowotnej  w  Chełmnie  oraz  powołania  Rady  Społecznej  przy  Zespole  Opieki 

Zdrowotnej w Chełmnie. 

15. Sprawa przyjęcia sprawozdania Zarządu z wykonania budżetu Powiatu Chełmińskiego za 

2006 rok.

16. Sprawa udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu Chełmińskiego.

17. Sprawa uzyskania gwarancji zapłaty zobowiązań wobec wykonawcy inwestycji pod nazwą 

„Budowa sali gimnastycznej dla Zespołu Szkół nr 2 w Chełmnie”

18. Wolne wnioski.

19. Zakończenie. 

Do punktu 1.

Otwarcie obrad.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  dokonał  otwarcia  VI  sesji  Rady  Powiatu 

Chełmińskiego. Następnie przywitał radnych, a w ich i swoim imieniu zaproszonych gości oraz 

kierownictwo Starostwa. 

Do punktu 2.

Stwierdzenie quorum.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – stwierdził na podstawie listy obecności, że na 17 

radnych  obecnych  jest  15,  wobec  czego  liczba  radnych  jest  wystarczająca  do  podejmowania 

prawomocnych uchwał. 

Do punktu 3.

Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  powiedział,  że  porządek  obrad  został  radnym 

dostarczony wraz z materiałami na sesję. Następnie zapytał czy materiały zostały dostarczone w 

ustawowym terminie  i  czy ktoś  ma jakieś  uwagi  co  do  zaproponowanego porządku  obrad  lub 

chciałby dokonać zmian. 

Starosta Chełmiński – poprosił w imieniu Zarządu Powiatu Chełmińskiego o wprowadzenie do 

porządku obrad projektu uchwały w druku nr 7 w sprawie uzyskania gwarancji zapłaty zobowiązań 

wobec wykonawcy inwestycji pod nazwą „Budowa sali gimnastycznej dla Zespołu Szkół nr 2 w 

Chełmnie”. 



Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – poddał pod glosowanie wprowadzenie w pkt. 17 

projektu  uchwały  w  sprawie  uzyskania  gwarancji  zapłaty  zobowiązań  wobec  wykonawcy 

inwestycji pod nazwą „Budowa sali gimnastycznej dla Zespołu Szkół nr 2 w Chełmnie”.

Za przyjęciem protokołu głosowało 15 radnych, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – poddał pod głosowanie porządek obrad wraz z nowo 

wprowadzonym punktem oraz zmianą kolejności następnych punktów. 

Za przyjęciem protokołu głosowało 15 radnych, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła porządek obrad VI sesji 

wraz ze zmianą.

Do punktu 4.

Przyjęcie protokołu z V sesji Rady Powiatu.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  powiedział,  że  protokół  został  podpisany i  był 

wyłożony do  wglądu  w Biurze  Rady Powiatu.  Następnie  zapytał  czy są  jakieś  uwagi  do  w/w 

protokołu.

W związku z brakiem dyskutantów Przewodniczący obrad poddał w/w protokół pod głosowanie.

Za przyjęciem protokołu głosowało 15 radnych, bez głosów przeciwnych i wstrzymującym.

Do punktu 5.

Wręczenie wyróżnień dla Dzielnicowych Komendy Powiatowej Policji.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  poprosił  Komendanta  Powiatowego  Policji  w 

Chełmnie o zreferowanie tematu i przedstawienie kandydatury. 

Pan D.  Borowski –  podziękował  Radzie  Powiatu  Chełmińskiego za  ustanowienie  nagrody dla 

dzielnicowych Komendy Powiatowej Policji w Chełmnie. Następnie przedstawił kandydaturę Pana 

Jarosława Mądrzejewskiego. 

Przewodniczący Rady oraz Starosta Chełmiński wręczyli nagrodę Panu J. Mądrzejewskiemu. 

Do punktu 6.

Informacja o pracy Zarządu Powiatu w okresie pomiędzy sesjami oraz o realizacji uchwał 

Rady Powiatu w Chełmnie.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – poprosił Starostę Chełmińskiego o wprowadzenie do 

tematu. 

Starosta Chełmiński – powiedział, że w okresie między sesjami Zarząd Powiatu obradował na 5 

posiedzeniach. Zarząd Powiatu w okresie tym podjął 1 uchwałę w sprawie powołania komisji w 

celu  przeprowadzenia  kontroli  z  wykonania  zobowiązań  złożonych  przez  ADRIANA Spółka 



Akcyjna  z  siedzibą  w  Kosowiźnie.  Kontrola  dotyczy  kształcenia  praktycznej  nauki  zawodu, 

zatrudnienia pracowników oraz prac remontowych. Zarząd Powiatu przygotował 2 projekty uchwał 

Rady Powiatu Chełmińskiego w następujących sprawach:

1) zmiany Uchwały Rady Powiatu Chełmińskiego z dnia 24 stycznia 2007 roku w sprawie 

uchwalenia budżetu powiatu chełmińskiego na rok 2007,

2) likwidacji I Liceum Profilowanego w Chełmnie.

Ponadto Zarząd Powiatu:

1) podjął  decyzję  o  dofinansowaniu  wycieczek  szkolnych  dla  uczniów  szkół 

ponadgimnazjalnych,  dla  których  Powiat  jest  organem  prowadzącym.  Dofinansowanie 

jednej  wycieczki  w kwocie  2.000 zł  dla  każdej  szkoły będzie  przyznawane  raz  na  rok 

szkolny,  celem uhonorowania  uczniów,  którzy uzyskali  najlepsze  wyniki  w szkole  bądź 

klasy, która uzyskała najwyższą średnią ocen w nauce w danej szkole,

2) podpisał porozumienie z Gminą Miasta Chełmna w sprawie ustalenia zasad poboru oraz 

odprowadzania na rachunek bankowy Urzędu Miasta Chełmna opłaty skarbowej pobieranej 

przez  Starostwo  Powiatowe  w  Chełmnie.  Petenci  Starostwa  mogą  już  opłatę  skarbową 

uiszczać w siedzibie Starostwa. 

3) zatwierdził aneks nr 1/2007 do umowy nr 1/2004 z dnia 10 listopada 2004 r. w sprawie 

dofinansowania ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

kosztów utworzenia i funkcjonowania Warsztatu Terapii Zajęciowej w Chełmnie,

4) zatwierdził sprawozdanie z realizacji Planu Rozwoju Lokalnego na lata 2004-2006,

5) przyjął bez uwag planowane zadania przez Powiatowy Zarząd Dróg w Chełmnie w roku 

2007 w ramach bieżącego utrzymania dróg. Zarząd Powiatu postanowił przeznaczyć po 50 

tys.  zł  na  zadania  wspólne  na  drogach  powiatowych  z  Gminą  Chełmno  i  Kijewo 

Królewskie,  a  na  zadanie  wspólne  z  Gminą  Lisewo 100  tys.,  tj.  do  wysokości  udziału 

finansowego w/w gmin.

6) przyznał  dotacje  dla  organizacji  pozarządowych  w  ramach  ogłoszonego  przez  Zarząd 

Powiatu  otwartego  konkursu  na  wsparcie  realizacji  zadania  „Działania  na  rzecz  osób 

niepełnosprawnych w 2007 r.” 

7) przyjął  informację  o  wykonaniu  dochodów  budżetowych  powiatu  za  I  kwartał  2007  r. 

Dochody za I kwartał 2007 r. zrealizowały się w 30 %, tj. 5 % ponad plan, jest to wynikiem 

przekazania większej części dotacji i subwencji oświatowej, jak również dobrej realizacji 

opłat komunikacyjnych i odsetek od środków zgromadzonych na rachunku bankowym,

8) przyznał  dotacje  dla  organizacji  pozarządowych  w  ramach  ogłoszonego  przez  Zarząd 

Powiatu otwartego konkursu na realizację zadań z zakresu kultury, ochrony dóbr kultury i 

tradycji w 2007 roku,



9) na wniosek Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Chełmnie postanowił 

przyznać 4 nagrody dla strażaków z okazji „Dnia Strażaka”,

10) dokonał przydziału dotacji dla klubów sportowych w ramach otwartego konkursu ofert na 

wsparcie prowadzenia szkolenia sportowego dzieci i młodzieży w roku 2007,

11) podpisał porozumienie z Gminą Chełmno na dofinansowanie remontu drogi powiatowej nr 

1620C Górne Wymiary – Podwiesk. Wykonane zostanie około 1000 m. 

12) podpisał  porozumienie  z  Gminą  Lisewo  na  dofinansowanie  wykonania  nawierzchni  w 

miejscowości Pniewite i Liewo (około 600 m),

13) rozstrzygnął przetarg na wykonanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej pn. „Budowa 

południowej obwodnicy Miasta Chełmna”. Wpłynęły 4 oferty a rozbieżność pomiędzy nimi 

kształtowała się od 451 do 774 tys. zł. Najkorzystniejszą ofertę złożyła Firma Drogi i Mosty 

z Grudziądza na kwotę 451.400 zł i to ona wygrała przetarg.

Poinformował,  że  jako  delegat  uczestniczył  w  X  Zgromadzeniu  Ogólnym  Związku  Powiatów 

Polskich w Warszawie, na którym wybrano nowe władze Związku. Podjęto także wiele stanowisk, 

które zostały przekazane do Komisji Trójstronnej m.in.:

1) w sprawie ograniczenia listy powiatów,

2) w sprawie zasad finansowania domów pomocy społecznej,

3) w sprawie zasad finansowania dróg publicznych,

4) w sprawie dochodów powiatów – zwiększenie dotacji do zadań zleconych,

5) w sprawie finansowania oświaty ponadgimnazjalnej,

6) w  sprawie  wnoszenia  przez  samorządy  opłat  za  złożenie  wniosku  o  karalność  osób 

zatrzymanych (jest to kwota około 50 zł od wniosku),

7) w sprawie wysokości wskaźników kosztów pracy lecznictwa szpitalnego,

8) w  sprawie  polityki  oświatowej  państwa  jako  protest  przeciwko  demontażowi  systemu 

oświaty ponadgimnazjalnej.

Zarząd Powiatu przekazał wszystkie uchwały Wojewodzie Kujawsko-Pomorskiemu zgodnie z art. 

78 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym. Ponadto Uchwała Nr:

– V/43/2007 w sprawie określenia zadań z  zakresu rehabilitacji  zawodowej  i  społecznej  osób 

niepełnosprawnych,  na  realizację  których  przeznacza  się  środki  Państwowego  Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych – została przekazana do Powiatowego Centrum Pomocy 

Rodzinie,

– V/46/2007 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu chełmińskiego na rok 

2007  –  została  przekazana  do  Regionalnej  Izby  Obrachunkowej  oraz  do  stron,  których 

dotyczyła,



– V/47/2007 zmieniająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki na prefinansowanie – została 

przekazana do wykonania do Wydziału Finansowego. 

W związku  z  brakiem  dyskutantów  Przewodniczący  obrad  przeszedł  do  realizacji  następnego 

punktu.

Do punktu 7.

Interpelacje i zapytania. 

Przewodniczący obrad p.  J.  Wojtaszewski – powiedział,  że do dnia sesji  nie wpłynęły żadne 

zapytania i interpelacje i zapytał czy w związku z tym ktoś z radnych chciałby zabrać głos w tym 

punkcie. 

Radny p. K. Serocki – przedstawił dwie interpelacje pisemne /załącznik nr 3 i 4 do protokołu/. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – powiedział,  że interpelacja dotycząca obwodnicy 

wynika  z  jakiegoś  nieporozumienia.  Na  temat  obwodnicy  radni  wiedzą  wszystko  i  znają 

odpowiedzi na wszystkie zawarte w interpelacji  pytania.  Zgodnie ze statutem radnemu zostanie 

udzielona odpowiedź ale treść interpelacji świadczy o nieznajomości tematu przez interpelującego. 

Jeżeli chodzi o interpelację dotyczącą zapewnienia bezpieczeństwa dzieciom i młodzieży w czasie 

wakacji to są to zadania nie należące do kompetencji powiatu. 

Radny  p.  K.  Serocki –  złożył  interpelację  ustną  dotyczącą  podziału  obowiązków  pomiędzy 

członów Zarządu w wykonywaniu władzy wykonawczej. 

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  uznał  wypowiedź  przedmówcy  za  zakłócanie 

porządku  obrad.  Wypowiedzi  przedmówcy świadczą  o  braku  orientacji  dotyczącej  działalności 

Rady  Powiatu.  Był  na  sesji  przyjęty  Regulamin  Organizacyjny,  w  którym  zostały  rozdzielone 

zadania pomiędzy starostę i wicestarostę, członkowie Zarządu są przydzieleni do poszczególnych 

komisji. Starosta na II sesji Rady poinformował o podziale obowiązków pomiędzy poszczególnych 

członków zarządu. Interpelacja powinna dotyczyć konkretnych spraw, a nie wynikać z niewiedzy 

radnego. 

Starosta  Chełmiński –  powiedział,  że  nie  będzie  ustosunkowywał  się  do  kwestii  obwodnicy, 

ponieważ była na ten temat dyskusja, a poza tym na każdej sesji informuje o tej sprawie. Jeżeli 

chodzi o kompetencje członków Zarządu to także na II sesji Rady informował o podziale zadań 

pomiędzy członków Zarządu. 

Radny p. D. Jach – powiedział, że w 2006 roku Dom Pomocy Społecznej w Mgoszczu uzyskał 

certyfikat. Tak się złożyło, że na 2007 rok została zmniejszona dotacja dla w/w DPS – u o około 50 

tys. zł i zapytał czy Zarząd będzie w tej sprawie interweniował. 

Starosta Chełmiński – przekazał, że jest to problem ogólnopolski i dlatego Związek Powiatów 

Polskich wystosował w tej sprawie stanowisko. Zarząd Powiatu wystąpił również do Wojewody z 



pismem, w którym zostały wskazane braki środków finansowych i idące za tym zagrożenia. Zarząd 

liczy na dodatkowe środki z rezerwy Wojewody a jeżeli  nie zostaną one zwiększone to powiat 

będzie musiał z własnych środków wygenerować brakującą kwotę. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – powiedział, że został zobowiązany na sesji Rady 

Gminy Chełmno aby złożyć zapytanie w sprawie frezowania pni po wyciętych drzewach. Następnie 

powiedział, że w tej sprawie już trzykrotnie składano interpelacje na sesji Rady Gminy Chełmno i 

otrzymano odpowiedź bardzo lakoniczną taką, że środki na to zadanie mieszczą się w budżecie. W 

związku  z  tym  zapytał  kiedy,  ile  i  na  jakich  drogach  będą  wyfrezowane  pnie,  które  są 

pozostałościami po wyciętych drzewach zarówno w Gminie  Chełmno jak i  w całym powiecie. 

Następnie powiedział, że nie oczekuje odpowiedzi w tej chwili.

Do punktu 8.

Sprawa  przyjęcia  sprawozdania  z  działalności  Powiatowego  Rzecznika  Konsumentów  w 

Chełmnie.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w  druku  nr  1  /załącznik  nr  5  do  protokołu/,  a  następnie  poprosił  Powiatowego  Rzecznika 

Konsumentów o wprowadzenie do tematu.

Pani  M.  Kowalska –  omówiła  sprawozdanie  z  działalności  Powiatowego  Rzecznika 

Konsumentów. 

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie projekt uchwały w w/w sprawie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr VI/50/07 w 

sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Chełmnie 

/załącznik nr 6 do protokołu/.

Do punktu 9.

Sprawozdanie z działalności Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Chełmnie 

za rok 2006.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski -  poprosił  Komendanta  Powiatowego  Państwowej 

Straży Pożarnej w Chełmnie o wprowadzenie do tematu. 

Pan A. Froń – przedstawił sprawozdanie z działalności Komendy Powiatowej Państwowej Straży 

Pożarnej w Chełmnie za rok 2006 /załącznik nr 7 do protokołu. 

Starosta Chełmiński – zapytał jak przedmówca ocenia współpracę z OSP.



Pan A. Froń – powiedział, że bardzo dobrze. Miarą dobrej współpracy i obdarzenia zaufaniem jest 

to, iż z roku na rok ilość interwencji podejmowanych przez OSP jest coraz większa. 

Radny p. J. Chlipała – zapytał czy braki sprzętowe i częsta wymiana funkcjonariuszy nie niesie 

zagrożenia dla strażaków i czy ponoszą oni jakieś obrażenia w akcjach ratowniczych.

Pan A. Froń – powiedział, że co roku podczas podejmowanych działań ilość wypadków jakim 

ulegają strażacy kształtuje się od 2 do 5. Na jakość i bezpieczeństwo pracy wpływa wymiana kadry 

ale na to nie ma wpływu, ponieważ sytuacja ekonomiczna strażaków powoduje to, że odchodzą oni 

ze służby. Przekazał także,  że dba o to aby funkcjonariusze byli  na tyle  wyszkoleni aby mogli 

skutecznie nieść pomoc. Sprzęt jest bardzo drogi i wymaga ciągłej wymiany. Praktycznie każde 

nowe zagrożenie jakie się pojawia sprawia, że straży dochodzą nowe obowiązki a to też wpływa na 

jakość pracy, zwłaszcza przy braku specjalistycznego sprzętu. 

Radny p. D. Jach – zapytał jak ocenia stan przygotowania pracowników pracujących w takich 

instytucjach jak szpital, dom pomocy społecznej czy dom dziecka do ewakuacji na wypadek pożaru 

oraz czy faktycznie takie szkolenia ewakuacyjne odbywają się co dwa lata zgodnie z wymogami.

Pan A. Froń – powiedział, że nie dochodzą do niego informacje o problemach z ewakuacją w 

miejscach, gdzie się taka pełną ewakuację przeprowadza. Jeżeli zdarzą się jakieś drobne błędy to są 

one usuwane na miejscu i pracownicy są od razu szkoleni. W takich jednostkach są prowadzone 

czynności kontrolno – rozpoznawcze i na każdej jednostce jest na pewno decyzja administracyjna w 

celu usunięcia pewnych uchybień. 

Radna p. B. Konieczna – zapytała o najpilniejsze potrzeby – skąd środki na ich zaspokojenie i czy 

jest szansa na ich realizację. 

Pan A. Froń – powiedział, że potrzeb jest dużo,a środki idą z różnych źródeł tj. budżetu państwa, 

funduszy ochrony środowiska i gospodarki wodnej,  samorządów. Weszła ustawa o modernizacji 

służb bezpieczeństwa i też za tym idą pewne środki, ale w tym roku są to środki przeznaczone na 

informatyzację i zabezpieczenie ratownika. Koszt wyposażenia jednego strażaka to jest około 4-5 

tys. zł. Powiedział, że dzięki bardzo dobrej współpracy z Radą i Zarządem Powiatu udało się wiele 

rzeczy zakupić. W służbach ratowniczych nigdy nie będzie tak, że będzie wszystko. 

Radna p. B. Konieczna – zapytała czy jest szansa realizacji tych najważniejszych potrzeb. 

Pan A. Froń – powiedział, że jeżeli mowa jest o samochodzie ciężkim, który kosztuje około 700 

tys.  zł.  to  są  prowadzone  rozmowy  z  Komendantem  Wojewódzkim  aby  KPPSP w  Chełmnie 

znalazła się w roku 2008-2009 na liście na dofinansowanie. Jeżeli znajdzie się na liście i znaczną 

część środków dostanie z ustawy modernizacyjnej  to będzie mógł rozmawiać z samorządami o 

pieniądzach. Jeżeli chodzi o łódź to została 2 tygodnie temu ze środków urzędu miasta zakupiona, a 

agregat oddymiający zostanie zakupiony jeżeli Rada Powiatu pozwoli w przeciągu 2 tygodni. 



Radny p.  E.  Osika –  zapytał  jak  wygląda odnowa szeregów jednostek OSP.  To są  na wsiach 

zawody z tradycjami, rodzinne i czy młodzież chętnie przybywa do tych jednostek społecznych. 

Pan A. Froń – powiedział, że OSP działają w oparciu o ustawę o stowarzyszeniach i w zasadzie 

utrzymywana jest i kontrolowana jest przez samorządy gminne. Całą pracę związaną z naborem 

wykonują OSP a zawodowa straż pożarna pomaga poprzez organizowanie zawodów i turniei. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – podziękował za złożone sprawozdanie. 

Do punktu 10.

Sprawozdanie  z  stanie  bezpieczeństwa  i  porządku  publicznego  na  terenie  podległym 

Komendzie Powiatowej Policji w Chełmnie za 2006 rok.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski -  poprosił  Komendanta  Powiatowego  Policji  w 

Chełmnie o wprowadzenie do tematu. 

Pan D.  Borowski –  omówił  sprawozdanie o  stanie  bezpieczeństwa i  porządku publicznego na 

terenie  podległym Komendzie  Powiatowej  Policji  w Chełmnie  za  2006 rok /załącznik nr  8  do 

protokołu/.

Radny p. M. Pilarski – zapytał jakie założenia w działaniach ma Komenda Powiatowa Policji w 

Chełmnie  –  co  będzie  chciała  szczególnie  zaakcentować,  jak  wygląda  sprawa  narkomanii,  jak 

wygląda przestępczość wśród nieletnich. Zapytał także co sądzi o sądach 24 godzinnych oraz czy 

widać już pierwsze efekty ich działalności. 

Pan D. Borowski – powiedział, że jeżeli chodzi o priorytety na 2007 rok to głównie będzie stawiał 

na zwalczanie kradzieży samochodów oraz chuligańskie wybryki.  Jeżeli  chodzi o przestępczość 

nieletnich to w 2006 roku ilość czynów nie zmalała ale zmalała ilość nieletnich biorących udział w 

tej  przestępczości.  To,  że maleje  ilość nieletnich popełniających czyny karalne to duża zasługa 

między innymi szkół i nauczycieli ale także policja wychodzi z prewencją kryminalną do szkół. 

Problem narkomanii na terenie powiatu chełmińskiego jest pod kontrolą. Głównym zagrożeniem 

jest dyskoteka w Kokocku, w której narkotyki się pojawiają ale jest bardzo dobra współpraca w tym 

zakresie z ochroną tej dyskoteki. Jeżeli chodzi o narkomanię w szkołach to był problem na terenie 

Gminy Papowo Biskupie ale osoba rozprowadzająca została ustalona.  Przekazał,  że policja  jest 

zadowolona z sądów 24-godzinnych, ponieważ jest to prosta eliminacja nietrzeźwych kierowców. 

Radny p. M. Jabłoński – zapytał o przerażającą dynamikę wzrostu przestępstw gospodarczych na 

terenie Gminy Kijewo Królewskie – 5000% i poprosił o wyjaśnienie. 

Pan D. Borowski – przekazał, że sprawa, którą poruszył przedmówca dotyczyła księgowej, która 

dokonała prawie 400 czynów i dlatego ta dymnika wzrostu jest tak duża.

Radny  p.  K.  Serocki –  zapytał  ile  ofiar  śmiertelnych  było  na  odcinku  krajowej  „jedynki” 

przebiegającej przez powiat a ile poza nią. 



Pan D. Borowski – przekazał, że na „jedynce” były 2 ofiary śmiertelne i 9 poza nią. Poinformował 

także o planach zamontowania 3 masztów do radarów na odcinku krajowej jedynki przebiegającej 

przez powiat chełmiński. 

Radny  p.  D.  Jach –  złożył  podziękowanie  za  akcje  edukacyjne  policji,  które  uczą  dzieci,  że 

policjanta nie należy się tylko bać ale trzeba z nim współpracować.  Szczególne podziękowanie 

złożył za zaangażowanie policji na rzecz osób niepełnosprawnych, m.in. za pokazy na olimpiadach 

dla niepełnosprawnych. 

Pan D.  Borowski –  powiedział,  że policja  stara  się  tą  edukację  wdrażać już od najmłodszych 

dzieci. Policjanta ma się bać przestępca na nie obywatel a zwłaszcza dzieci czy młodzież. 

Radny p. E. Osika – zapytał czy przestępstwa popełniane na terenie danej są popełniane przez jej 

mieszkańców.

Pan D. Borowski – powiedział, że są to popełniane ogólnie. Policja ma jednak rozpoznanie, którzy 

mieszkańcy danej gminy popełniają przestępstwa. 

Do punktu 11.

Sprawozdanie z wykonania planów finansowych i inwestycyjnych Zespołu Opieki Zdrowotnej 

w Chełmnie za 2006 rok.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – poprosił Dyrektora Zespołu Opieki Zdrowotnej w 

Chełmnie o wprowadzenie do tematu. 

Pani  M.  Burc –  omówiła  sprawozdanie  z  wykonania  planów  finansowych  i  inwestycyjnych 

Zespołu Opieki Zdrowotnej w Chełmnie za 2006 rok /załącznik nr 9 do protokołu/.

Radny  p.  G.  Zalewski –  zapytał  czy  nie  ma  możliwości  pozyskania  środków  od  NFZ  za 

nadwykonania. 

Pani M. Burc – powiedziała, że wyjątkowo NFZ za część nadwykonań zapłacił w kwocie 262 tys. 

zł. Zapłacono za część nadwykonań :

- oddziału rehabilitacji,

- opieki długoterminowej,

- psychiatrii

- szpitalnych ale tylko w zakresie poradni chirurgicznej.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – w związku z brakiem dyskutantów ogłosił 10 min 

przerwy od godz. 17:10 – 17:20. 



Do punktu 12.

Sprawa zmiany uchwały w sprawie uchwalenia budżetu powiatu chełmińskiego na 2007 rok.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w druku nr 2 /załącznik nr 10 do protokołu/. Następnie poprosił Skarbnika Powiatu o wprowadzenie 

do tematu. 

Skarbnik  Powiatu –  przedstawiła  projekt  uchwały  w w/w sprawie  poprosiła  o  wprowadzenie 

autopoprawki  polegającej  na  zwiększeniu  wartości  zadania  inwestycyjnego  „Budowa  sali 

gimnastycznej przy Zespole Szkół nr 2 w Chełmnie „ o kwotę 28 tys. zł. Po zwiększeniu kwota 

wydatków będzie  wynosiła  298.938  zł.  Kwotę  Zarząd  proponuje  przesunąć  z  rezerwy celowej 

oświatowej. Autopoprawka wynika z konieczności wykonania dodatkowych robót na w/w zadaniu 

inwestycyjnym, polegających na wykonaniu konstrukcji wsporczej pod centralę wentylacyjną oraz 

izolacji cieplnej fundamentu. Kolejna autopoprawka to zmiana na stronie pierwszej uchwały kwoty 

„36.334.930 zł” na „36.334.940 zł.” oraz w załączniku nr 2 na stronie 2 w rozdziale 80130 – szkoły 

zawodowe w zadaniu I jest zmniejszenie § dodatkowe wynagrodzenie roczne o kwotę 9.391 zł a 

powinno być zmniejszenie z § wynagrodzenia osobowe o w/w kwotę. 

Przewodniczący Komisji  Budżetu i  Finansów p. M. Jabłoński – odczytał  opinię do projektu 

uchwały w w.w sprawie /załącznik nr 11 do protokołu/.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie projekt uchwały w w/w sprawie. 

Za  przyjęciem  uchwały  głosowało  15  radnych,  przy  braku  głosów  przeciwnych  oraz 

wstrzymujących.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr VI/51/07 w 

sprawie  zmiany  uchwały  w  sprawie  uchwalenia  budżetu  powiatu  chełmińskiego  na  2007  rok 

/załącznik nr 12 do protokołu/.

Do punktu 13.

Sprawa likwidacji I Liceum Profilowanego w Chełmnie.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w druku nr 3 /załącznik nr 13 do protokołu/.  Następnie poprosił  Wicestarostę Chełmińskiego o 

wprowadzenie do tematu. 

Wicestarosta Chełmiński – przekazał, że projekt uchwały jest wynikiem czynności i zdarzeń w 

związku  z  reformą  oświaty.  Liceum  to  zostało  powołane  w  roku  2002  ale  nie  było  nim 

zainteresowania i podjęto decyzję o jego likwidacji.  Jest  w tej  sprawie pozytywna opinia Rady 

Zatrudnienia oraz Kujawsko – Pomorskiego Kuratora Oświaty. 



Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki p. M. Pilarski – odczytał opinię 

do projektu uchwały w w/w sprawie /załącznik nr 14 do protokołu/.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie projekt uchwały w w/w sprawie. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 13 radnych,  przy braku głosów przeciwnych oraz 2 glosach 

wstrzymujących.

Przewodniczący  obrad  stwierdził,  że  Rada  Powiatu  większością  głosów  przyjęła  Uchwałę  Nr 

VI/52/07 w sprawie likwidacji I Liceum Profilowanego w Chełmnie /załącznik nr 15 do protokołu/.

Do punktu 14.

Sprawa  wyboru  przedstawicieli  Rady  Powiatu  do  składu  Rady  Społecznej  przy  Zespole 

Opieki  Zdrowotnej  w  Chełmnie  oraz  powołania  Rady  Społecznej  przy  Zespole  Opieki 

Zdrowotnej w Chełmnie.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w  druku  nr  4  /załącznik  nr  16  do  protokołu/.  Następnie  poprosił  Starostę  Chełmińskiego  o 

wprowadzenie do tematu. 

Starosta Chełmiński – przedstawił propozycję składu w/w Rady :

- Przewodniczący – Wojciech Bińczyk,

- Przedstawiciel Wojewody – Paweł Klamka,

- Andrzej Wiśniewski,

- Jarosław Chlipała,

- Marian Mikrut,

- Janinę Śmigielską,

- Edmund Bobin,

- Tomasz Laus.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – zapytał radnego p. A. Wiśniewskiego oraz radneog p. 

J. Chliapłę czy wyrażają zgodę na uczestnictwo w pracach Rady Społecznej ZOZ. 

W/w wyrazili zgodę na uczestnictwo w pracach w/w Rady. 

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie projekt uchwały w w/w sprawie. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr VI/53/07 w 

sprawie wyboru przedstawicieli  Rady Powiatu do składu Rady Społecznej  przy Zespole Opieki 



Zdrowotnej  w  Chełmnie  oraz  powołania  Rady Społecznej  przy  Zespole  Opieki  Zdrowotnej  w 

Chełmnie /załącznik nr 17 do protokołu/.

Do punktu 15.

Sprawa przyjęcia  sprawozdania  Zarządu z  wykonania  budżetu  powiatu  chełmińskiego  za 

2006 rok. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w druku nr 5 w w/w 

sprawie /załącznik nr 18 do protokołu/. Następnie poprosił Skarbnika Powiatu o wprowadzenie do 

tematu. 

Skarbnik Powiatu – powiedziała, że rok 2006 to rok realizacji zadań, na które powiat otrzymał 

współfinansowanie ze środków unii europejskiej. Powiat chełmiński otrzymał dofinansowanie do 

dwóch zadań :

- budowa sali gimnastycznej przy Zespole Szkół nr 2 w Chełmnie w kwocie 1.991.642 zł,]

- modernizacja ciągu drogowego Podwiesk – Paparzyn i odcinka drogi Malankowo – Chrusty 

w kwocie 2.861.808 zł. 

Środki  z  Unii  Europejskiej  to  również  środki  na  stypendia  unijne  dla  uczniów  szkół 

ponadgimnazjalnych i studentów. W roku 2006 pozyskano i wydatkowano na ten cel kwotę 300.000 

zł. Budżet Powiatu na rok 2006 po stronie dochodów został zaplanowany w wysokości 34.386908 

zł i plan te wykonano w 99,44% tj. o 193.321 zł mniej niż zakładano. Mniejsza realizacja planu 

wynika  przede  wszystkim  z  uzyskania  mniejszej  kwoty  dotacji  na  zadania  inwestycyjne 

realizowane w ramach ze środków ZPORR – chodzi o dotację z budżetu państwa. W związku z 

tym,  że  harmonogram  prac  został  przesunięty  na  rok  2007,  ta  dotacja  wpłynie  w  pierwszym 

półroczu  2007  roku.  Realizacja  wpływów  pod  względem  ważniejszych  źródeł  przedstawia  się 

następująco :

- dochody własne zostały zrealizowane w 102,19%

- subwencja ogólna w 100%

- dotacje celowe 97,07%. 

Struktura dochodów pod względem ważniejszych źródeł jest następująca :

- dochody własne stanowią 19,36% ogółu dochodów,

- subwencja ogólna stanowi 48,19% ogółu dochodów,

- dotacje celowe stanowią 32,45% ogółu dochodów. 

Po stronie wydatków budżet został  zaplanowany w wysokości 34.096.923 zł i  wykonano go w 

99,37%.  Wydatki  w  zaplanowanej  wysokości  zostały  zrealizowane  we  wszystkich  działach  a 

odchylenia są bardzo małe to jest około 5%, są to małe kwoty odchyleń. Niewykonanie wynikało 

przede wszystkim z mniejszych kosztów realizacji zadań niż to przewidywano. Struktura wydatków 



wskazuje,  że najwięcej środków pochłania utrzymanie szkół i placówek oświatowych tj.  prawie 

43% ogółu budżetu, pomoc społeczna pochłania prawie 25% ogółu środków przewidzianych w 

budżecie,  administracja  publiczna  ponad  10%,  transport  i  łączność  8,33%.  W  ramach 

zaplanowanych wydatków ogółem udział wydatków bieżących stanowi 87,7%, w związku z czym 

wydatki  majątkowe  12,3%  ogółu  wydatków  i  jest  to  kwota  4.168.872  zł.,  na  które  powiat 

chełmiński pozyskał środki z takich źródeł jak PFRON, Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska 

i  Gospodarki  Wodnej,  Ministerstwo  Rolnictwa,  gminy  powiatu  chełmińskiego  oraz  ZPORR. 

Najważniejsze inwestycje roku 2006 to dotacje inwestycyjne dla ZOZ w Chełmnie w kwocie 476 

tys. zł, sala gimnastyczna przy ZS nr 2 w kwocie 580 tys. zł, termomodernizacja budynku internatu 

przy ZS CKP w Grubnie w kwocie ponad 600 tys. zł, przebudowa i remonty dróg powiatowych na 

ogólną kwotę prawie 1.500.000 zł oraz remont szkoły podstawowej specjalnej w kwocie prawie 312 

tys. zł. Podsumowując wykonanie planu finansowego za rok 2006 można stwierdzić, że realizacja 

budżetu została wykonana prawidłowo, a budżet 2006 można nazwać prorozwojowym ze względu 

na procentowy udział wydatków majątkowych w ogólnym budżecie. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – zapoznał radnych z opinią RIO do sprawozdania z 

wykonania budżetu powiatu chełmińskiego za 2006 rok /załącznik nr 19 do protokołu/.

Zastępca Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej p. B. Konieczna – odczytała opinię do w/w 

sprawozdania /załącznik nr 20 do protokołu/. 

Przewodniczący  Komisji  Budżetu  i  Finansów  p.  M.  Jabłoński –  odczytał  opinię  do  w/w 

sprawozdania /załącznik nr 21 do protokołu/.

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Dróg Publicznych p. Z. Piechota - odczytał 

opinię do w/w sprawozdania /załącznik nr 22 do protokołu/.

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki p. M. Pilarski - odczytał opinię 

do w/w sprawozdania /załącznik nr 23 do protokołu/.

Przewodniczący Komisji Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej p. A. Wiśniewski - odczytał 

opinię do w/w sprawozdania /załącznik nr 24 do protokołu/.

Przewodniczący  Komisji  Rolnictwa  i  Leśnictwa  p.  A.  Zimon -  odczytał  opinię  do  w/w 

sprawozdania /załącznik nr 25 do protokołu/.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – otworzył dyskusję. 

Radny p. K. Serocki – zapytał ile razy w roku 2006 Rada Powiatu przyjmowała zmiany budżetu 

Powiatu Chełmińskiego.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – zapytał czy radny mógłby określić cel tego pytania. 

Radny p. K. Serocki – powiedział, że ma prawo to wiedzieć, jak powiedział radny p. Jabłoński a 

po  drugie  uważa,  że  gdyby  budżet  był  uchwalony  w  100%  na  początku  to  nie  należałoby 

przyjmować żadnych poprawek. Jak powiedział są pewne sprawy, które należy zmienić w budżecie 



ale jeżeli tych zmian było dużo to jak powiedział mówca będzie to dla niego znak, że ten budżet nie 

był dobrze wykonywany i  będzie wnioskował do rady powiatu o zmianę procedury uchwalania 

budżetu. 

Starosta Chełmiński – powiedział,  że nie jest  w stanie w tej chwili podać ile razy budżet był 

zmieniany.  Następnie  powiedział,  że  budżet  uchwalany  jest  w  starym  roku  na  następny  rok 

budżetowy a ostateczne kwoty dotacji i subwencji znane są dopiero po uchwaleniu budżetu państwa 

i już się w tym momencie zmienia budżet powiatu. Pewne dotacje i subwencje wpływają w trakcie 

roku  budżetowego.  Podobnie  jest  z  pozyskiwaniem  środków  zewnętrznych.  Jest  to  wszystko 

nieprzewidywalne.  Poza  tym stopień  dofinansowania  ze  środków zewnętrznych jest  różny.  Jest 

poza tym tak, że jeżeli Rada Powiatu nie wyrazi zgody na pewne przesunięcia i zmiany w budżecie 

to Zarząd nie może tych zadań realizować. Jak powiedział każdemu z radnych zależy na dobru 

powiatu i jeżeli Zarząd przedkłada propozycje takie, które są proinwestycyjne albo załatwiające 

problem w danej dziedzinie to jak powiedział myśli, że nikt z radnych nie będzie przeciwny takim 

przesunięciom.  Jak  powiedział  może  sprawdzić  ile  było  zmian  budżetu  i  po  przerwie  udzieli 

odpowiedzi. 

Radny p. G. Zalewski – powiedział, że budżet był zapewne zmieniany tyle razy ile razy była sesja 

Rady  Powiatu.  Dodał,  że  budżet,  który  byłby  ułożony  raz  i  nie  byłby  zmieniany  to  byłby 

najgorszym budżetem jaki można sobie wyobrazić. Byłby to budżet stagnacji nie reagujący na nic 

co się dzieje w budżecie i złego funkcjonowania samorządu. Jak powiedział niezmienianie budżetu 

jest karygodne i budżet zmieniany być musi tyle razy ile jest potrzeb. 

Radny p. M. Jabłoński – powiedział, że w woli wyjaśnienia, ponieważ został zacytowany przez 

radnego  p.  Serockiego  chciałby  powiedzieć,  że  jego  podpowiedź  nie  była  wyrazem  żadnej 

impertynencji, chodziło o to, że kolega ma prawo to wiedzieć, ponieważ jest młodym radnym i to, 

że dowie się dzisiaj, że budżet jest zmieniany na każdej sesji to będzie dla niego nauka i pewnie 

zrozumie, że tak po prostu trzeba robić. Jak powiedział mówca nie tłumaczy radnego p. Serockiego 

ale nie chciałby aby ktoś poczuł się urażony. 

Radny p. K. Serocki – powiedział, że zdaje sobie sprawę, że nie można nie zmienić budżetu bo jak 

Starosta powiedział przychodzą środki z zewnątrz, zgadza się też z tym co powiedział radny p. 

Zalewski, że bez żadnej poprawki też nie może być ale też uważa, że czasami jak były poprawki to 

były one niepotrzebne i chciałby wiedzieć ile razy i w jakim celu były te poprawki wprowadzane 

najczęściej. 

Radny  p.  J.  Chlipała –  powiedział,  że  ma  wniosek  formalny  do  Przewodniczącego  obrad  o 

nieudzielanie już więcej radnemu Serockiemu głosu w tej sprawie, ponieważ jak myśli wszystko 

zostało wyjaśnione. 



Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – w związku z brakiem innych dyskutantów poddał 

pod głosowanie projekt uchwały w w/w sprawie. 

Za  przyjęciem  uchwały  głosowało  14  radnych,  przy  1  głosie  przeciwnym  oraz  braku  głosów 

wstrzymujących.

Przewodniczący  obrad  stwierdził,  że  Rada  Powiatu  większością  głosów  przyjęła  Uchwałę  Nr 

VI/54/07 w sprawie przyjęcia sprawozdania Zarządu z wykonania budżetu powiatu chełmińskiego 

za 2006 rok /załącznik nr 26 do protokołu/.

Do punktu 16.

Sprawa udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu Chełmińskiego. 

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  przedstawił  projekt  uchwały  w  w/w  sprawie 

/załącznik nr 27 do protokołu/. Następnie poprosił o przedstawienie wniosku Komisji Rewizyjnej w 

tej sprawie. 

Zastępca Przewodniczącego Komisji  Rewizyjnej  p.  B.  Konieczna –  przedstawiła  wniosek  w 

sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu Chełmińskiego /załącznik nr 28 do protokołu/.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  przedstawił  opinię  RIO  do  wniosku  Komisji 

Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu Chełmińskiego /załącznik nr 29 

do protokołu/. W związku z brakiem dyskutantów poddał pod głosowanie projekt uchwały w w/w 

sprawie. 

Za  przyjęciem  uchwały  głosowało  14  radnych,  przy  1  głosie  przeciwnym  oraz  braku  głosów 

wstrzymujących.

Przewodniczący obrad  stwierdził,  że  Rada Powiatu  w głosowaniu  jawnym większością  głosów 

przyjęła  Uchwałę  Nr  VI/55/07  w  sprawie  udzielenia  absolutorium  Zarządowi  Powiatu 

Chełmińskiego /załącznik nr 30 do protokołu/.

Starosta  Chełmiński –  złożył  Radzie  Powiatu  podziękowanie  za  udzielone  absolutorium. 

Powiedział,  że  ma  nadzieję,  że  przy  dalszej  tak  dobrej  współpracy  Zarządu  i  Rady oraz  przy 

prorozwojowym budżecie  na  2007 rok  w przyszłym roku  także  Zarząd  otrzyma absolutorium. 

Następnie podziękował Skarbnikowi Powiatu za tak dobre prowadzenie budżetu. 

Do punktu 17.

Sprawa uzyskania gwarancji  zapłaty zobowiązań wobec wykonawcy inwestycji  pod nazwą 

„Budowa sali gimnastycznej dla Zespołu Szkół nr 2 w Chełmnie”. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w druku nr 7 /załącznik nr 31 do protokołu/. 



Wicestarosta Chełmiński – powiedział, że uchwała ta jest skutkiem wystąpienia Firmy Maxi Star 

Konstruktor – wykonawcy sali gimnastycznej. Przekazał, że wpłynęło pismo i Firma ta zażądała na 

podstawie ustawy o gwarancji  zapłaty za roboty budowlane aby Zarząd Powiatu przedstawił jej 

takie  zabezpieczenie.  Termin  przedstawienia  takiej  gwarancji  wyznaczono  na  dzień  dzisiejszy. 

Ponieważ proceduralnie jest to niemożliwe zawnioskował aby Rada udzieliła zezwolenia Zarządowi 

na wystąpienie  do instytucji  finansowych o otrzymanie gwarancji  zapłaty.  Jeżeli  Zarząd będzie 

płacił w terminie zobowiązania wobec tej firmy, będzie mógł obciążyć ją kosztami uzyskania takiej 

gwarancji. 

Przewodniczący  Komisji  Budżetu  i  Finansów  p.  M.  Jabłoński –  odczytał  opinię  Komisji 

Budżetu i Finansów do projektu uchwały w w/w sprawie /załącznik nr 32 do protokołu/. 

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

glosowanie projekt uchwały w w/w sprawie 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących. 

Przewodniczący  obrad  stwierdził,  że  Rada  Powiatu  większością  głosów  przyjęła  Uchwałę  Nr 

VI/56/07 w sprawie uzyskania gwarancji zapłaty zobowiązań wobec wykonawcy inwestycji pod 

nazwą  „Budowa sali  gimnastycznej  dla  Zespołu  Szkół  nr  2  w Chełmnie”  /załącznik  nr  33  do 

protokołu/.

Do punktu 18.

Wolne wnioski. 

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  przypomniał  o  konieczności  złożenia  do  końca 

kwietnia oświadczeń majątkowych. 

Do punktu 19.

Zakończenie. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – powiedział, że w związku z wyczerpaniem porządku 

obrad zamyka VI sesję Rady Powiatu Chełmińskiego.

Protokołowała

Anna Swołek

Przewodniczył

Janusz Wojtaszewski


